IIpe3eHTanus K ypoKy XUMHUHA
9 kmacca Ha Temy «OKCHABI a30Ta»

ABTOp: yuuTenab XumMuu u ounosnorun Bapnakosa Mpuna BiagumupoBHa




e[lonbepure AHTOHHMBI K
CJEAYIOIUM XHMHYECKUM
IMOHATHUSIM.
BoccraHOBHUTEID -
Metaja —
JHAOTEPMUUYECKAS —
CoeavHeHue —

Oo0OpaTumas —
Karaausarop -



-llogdepuTe CHHOHUMBI
CJEAYIOIUM XHUMHYECKUM

MOHATHSAM.
XJIOPOBOAOPOIHAA KHCJI0TA —
Oxcuja Bogopoaa —
HamarbIpHbIA CIIUPT —
buHapHBbIe COeTUHEHUSA
KHUCJIOPOaA -



Tema ypoka:

«OKcuabl a3oTta»




oKCWUO A30TA (1)
“BECENSLMA ra3”

Q32 N.O

t_=-88,6°C
t =-91°C




oKCUa A30TA (i)

“ No t.=-152°C

ras t.,. =-164°C

NPEBPALLEHME NO B NO,




OoKCMA A30TA (IV)




CHHAA KUAKOCTDH



OKCHA A3OTA (V) |
=3

KPHUCTAJLINYECKOe
BeNIEeCTBO

£ »

A30THBIM AHTUAPHU] JIEIKO pa3jiaraercs

2N,O, — 4NO, 1+ O, 1



N,O NO NO N, O
Hpusnakn 2 _ _ 2 _ 2 3 _ N_O_ Mr(N,O_)=108
Mr(N,0)=44 Mr(NO)= 30 Mr (NO,)= 46 Mr(N,O.)= 76 275 275
0 0 0 0 0
mwL=-91 C tnn.:-l64 C m=-11 C trmA:-IOI (0: trm:+33 C
1.ArperatHoe cocTosiHHe, . t 0 t 0 r|t 0 t
«BECCCIIAIITAN» xurL. — 88,6 Kkur.=-152 xun=+21 . KHUJIKOCT Kumn.= - 40 KpUCTAJL. kun.=+45 C
TeMIepaTypa IIaBIeHIs a
ra3 b BEIII-BO
W KHIEeHUs 3 3
0e3 1mBeTa ¢ CIIaIKOBaThIM 6e3 mBera, 6e3 OypBIii C pe3KUM
2.1IBeT ® ’ P P CUHSSI(TIpH HU3KUX t) Oemoe
3armaxomM 3amaxa 3amaxom
3. Tokcu4yHOCTH 1151 aHecTe3upyloliee
TOKCUYEH OYEHb SITOBUT TOKCUYEH TOKCUYEH
OpraHuszma BEIIECTBO
B3aUMOJICHCTBYET . .
B3aMMOJICHCTBYET, 00pa3yeT B3aUMOJICHCTBYET,
4.0THOLICHHE K BOJE IIJI0XO PacTBOPAETCS MajaopacTBOPUM obpazyer HNO, n
3 HNO obpazyer HNO
HNO, 2 3
5.Kuc10THO-0CHOBHBIE . Hecoseobpasyro- . N .
N HecoJIe00pa3yoLiii . KHUCIIOTHBIH KHCIIOTHBIN KHCIIOTHBIN
cBoiicTBa 103071
6.0OxucaUTEeNBHO- . .
OKHCITUTENh CHITBHBIN OYCHDb CHITbHBIN
BOCCTAHOBHTE/IbHBIE BOCCTaHOBHTEIb OKHCITUTENh
. BOCCTaHOBHTEIb OKHUCITUTEITh OKHCITUTEIh
cBoOiicTBa
7.0co0ble cBOlicTBA HEYCTOMUUB U JieTKo pa3naraercst | Jlerko okucisiercst | peakuus npu 0° u BeIIE pacKiagbIBaeTCs CO
2N,0 2N, + 0, 2NO+0,=2NO, JIuMepU3aIuu packiaabIBaeTCs B3PBIBOM
—_— —_—
- NO— N,0O, N,0,«— NO +NO, 2N,0, »4NO, + O,
8.ITosyuenue t Pt NO +NO, —N,0, P,05
a) NPOMBIIIEHHOCTH NH4NO3 — NZO +2HZO 4NH3 +50, —» Cqu4HNOz (ko) > 2HNO3 —>N205+H20
0) 1aGoparopuu — 4NO+6H,0
Vel —
3000 € Cu(NO,),+2NO,+
N,+O,— 2NO 2H, O
TeMmeparypa
3NIEKTPHUUYECKON IyTH
9. llpumenenune MEIUITMHA 3aMeIeHNE TIPOU3BOJICTBO HE UMEeT HE UMEET
LENHBIX PeaKIui HNO

3




45%

= TpaHcnopT

= 13C

‘CXUraHue ucKkonaembix BUOOB
FORNMBA B NPOMbILLNEHHOCTY
XUMu4yeckas

NMPOMbIWIIEHHOCTD

40%:

35%:-

30%-

25%

20%1

15%-

10%-

5% -




